学校法人·公共水族館専用 **見積依頼書** FAX送付先 0276-57-6012

※本用紙にご記入の上、上記FAX番号までお送りください。

ご依頼日	年	月	日
本依頼書枚数	枚目/		枚中

【個人情報の取扱いについて】

別添の「個人情報の取り扱いについて」に同意の上でご記入頂き、FAX注文書と共にご送付をお願いいたします。

	フリガナ	電話番号					
学校名 会社名		ご連絡できる時間帯	時	分	~	時	分
会社名		FAX番号					
		Eメールアドレス					
ご担当者名	フリガナ	部署名					
ご住所	(〒 −)						

●本依頼書を受け取り後、当店より見積書を送らせていただきます。ご希望の送付方法を以下より選び、〇で囲ってください。

当店からの見積書送付方法	FAX		メール	•	どちらでもよい
--------------	-----	--	-----	---	---------

※見積書をお送りするまで、お時間をいただくことがございます。予めご了承ください。

●以下に商品番号、商品名、ご購入予定の数量をご記入ください。

	商品番号	商品名	数量
1			
2			
3			
4			
5			
6			
7			
8			
9			
10			
11			
12			
13			
14			
15			

※商品番号は、各商品の販売ページにある5桁の番号になります。

~本用紙を受け取り次第、当店にて「見積書」を作成し、ご送付いたします。~

様式 PMS-R-002-011-02

制定日 2023 年 3 月 1 日

株式会社 チャーム 代表取締役社長 今井 努群

馬県邑楽郡邑楽町大字篠塚1810-3

個人情報の取り扱いについて

□1: 当社、個人情報保護管理者: 経営管理本部 経営管理部 経営企画課 宮田 晴希

MAIL: support@charm.co.jp 住所: 群馬県邑楽郡邑楽町大字篠塚 1810-3

□2: 個人情報の利用目的

・お客様からご注文いただいた商品の配送、サービスの提供のため

・お客様に郵送、FAX、Eメール、SNS などで商品やサービス、キャンペーンのご案内をするため

・マーケティング、および販売促進、商品企画のための統計データ作成のため

口3: 当社は、法令に基づく場合やご本人のご同意がない限り、個人情報を第三者に提供することはありません。

口4: 当社は、利用目的の達成に必要な範囲内で、ご提供いただいた個人情報の取り扱いの一部または全部を委託することがあります。委託する際は、委託先が個人情報保護を適切に実施していることを評価・選定し、機密保持条項などを含む情報セキュリティに関する契約を締結した上で、個人情報保護の適切な実施を担保します。委託先が当社から受託した業務遂行以外の目的で個人情報を利用または提供することは禁止しております。

□5: 当社は、ご提供いただいた個人情報について、ご本人から個人情報の利用目的の通知、開示(第三者提供記録の開示を含みます)、訂正、追加または削除、利用停止、消去または第三者への提供の停止(以下、併せて「開示等」といいます)のご請求があった場合は速やかに対応いたします。

下記、株式会社チャーム カスタマーサポートまでお問い合わせください。

口6: 当社に対する個人情報のご提供は任意です。ただし、ご提供をいただけない場合、当社は、上記「2:個人情報の利用目的」に関連した業務に支障を来たし、各種サービスの提供が受けられない、お問い合わせに対する回答が得られない等の不利益を被る場合がございます。

□7: 個人情報に関するお問い合わせ、苦情および相談先

連絡先: 株式会社チャーム カスタマーサポート

TEL: 0120-89-4828 TEL: 0276-88-4828 (携帯電話からのお問い合わせの場合) 受付時間: 8時~13 時 年中無休

FAX: 0276-88-2832 MAIL: support@charm.co.jp 受付時間: 24 時間·2日以内対応

上記の個人情報の取り扱いについて 口同意する 口同意しない